hno=al

NOPAAOK MOHTAXA

3a4NCTUTh JIOHKEPOHBI OT MACTUKM B MECTaX KpEIJICHUS
kpoHiuteiHoB TCY .

OtBepHyTh 2 605Ta M8 ¢ npaBoit ctoponsl u 1 6oaT M8 c je-
BOM CTOPOHBI IIIaCCH aBTOMOOWIISI (OO0JIbIIIE HE TOHAT00SATCS).
Ha npaByro cTOpoHy 1I1accu yCTaHOBUTH MPABBI KPOHIITENH U
OPUKPYTHUTH (He 3aTaruBas) Oontamu M8xS50 (¢ maitbamu) .
UYepes 2 oTBepcTUs B KPOHIUTEWHE MTPOCBEPIUTH BEPTHKAIBHO
nonxkepoH @13mMm. CBepXy cO CTOPOHBI Oara’kHMKa paccBep-
JUTH 10 ¢18MM U BCTaBUB BTYJIKH 3aKPENUTh KPOHIITEHH 00JI-
tamu M12x110.

JIeBbIil KPOHIUTEWH CTABUTCS AHAJOTMYHO IpaBoMy (CMOTpHU
CXEMY MOHTAXa).

YceranoButh 6asky TCY Mmexay OOKOBBIMH KPOHIITEHHAMU, U
3akpenuTth 6ontamu M12x40 .

YcTaHoBUTH 11ap U MOApo3eTHUK Ha Oanky TCY.

BbINoONMHUTH 3aTSHKKY BCEX COEIMHEHUM ¢ HEOOXOAUMBIM MO-
MEHTOM.

BBINOTHUTH 37EKTPOMOHTAX CUTHAIIA3ALUU.

VYeranoBky TCY pekomenayeTcs MpOU3BOAUTH TOIBKO CIIEHA-
JUCTAaMU aBTOMACTEPCKHUX.

000 «bosan-ABTodhnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LloccenHasn 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cbakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com

Kopobka ynakoBo4Has

Borr M12 x 110 4 . MoMeHm 2amsbKKU
Boxr M8 x 50 4 . M6 P
Bonr M12 x 40 4 . M8 23 Nm
bonTr M12 x 1,25 x 75 2 . M10 46 Nm
Taiika M 12 ¢/koHTp. 6 . M12 79 Nm
[aiika M8 c/koHTp. 4 . m:‘]; :gg :m
Iatixa M12 x 1,25 c/koHTp. 2 wrT. M10x1.25 | 49 Nm
Taiiba 12 (mpys.) 2 wr. M12x1,25 | 87 Nm
[aii6a 12 (yBenny.) 8 mrT. M12x1,5 83 Nm
[[Taiiba 12 10 m.

[aji6a 8 16 .

Brynka L = 78mm. 4 .

[ITap VH 8876 1 mrT.

3aIUTHRIA KOIIIAYOK 1 .

[ToapozeTHuk 1 .

WHcTpyKIus Mo MOHTaxy 1 mT.

KomnnekTHoCTb u3genus

banka TCY 1 .

Kponmrreiin neBsiit 1 mT.

Kponmreitn nmpaBbrit 1 .

Kopobka ymakoBouHas 1 .

YnaxkoBKa NOJIMITUIICHOBAs 1 .

IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS

CBHJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus yeraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYal0T TPeGOBAHHAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKI[HH N0 MOHTAKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKM ........cuvvvnenennnn. TIOAMUCh ..o




WUHcTpyKums 26 36 A =N ﬁ ﬁ w
(A - |
oo MOKTEXY | CITROEN C4 sedan f D
o \_/ TOVRheinland
yCTpOMCTBa as 201 3 E> | ernirien ) 1 83 5 1 500 75 Bec HETTO 8,09 Bosallht?sl;;gﬂex
LHapoBOro Tuna Kr K. Kr 19,3 xr.| kN. BAR 28
om0 [ e
Oss SEE.
Bmyrnka [=78 mm.
[auka M12 (c/ koHmp)
[lpabsi kporwmeuH
boam M2x110 bonm M12x40
Waioa 12 (ybemrs) Waida 12 (npyxur)
Bmyrnka [=78 MM, Wauda 12
 [auka M12 (c/koump)
L Bonm M12v40 e
Laign 12 983
[auka M12 [t/ kormp)
bonm MEx50

Wavoa 8 (ybenu)
[auka M8 [/ koHmp)

bonm M1Zxs0

B MBS0

Uavoa 12 , /
[auka M12 (c/ kormp.) / Uauda 8 (ybem)
/bomm MI2x40 [auka M8 It/ kormp)

Waida 12 (npyxur)
Uaoa 12

barka 7(Y

bomm MIZx125x 75
S Umica 2
[aika MI2x125 (c/kommp)

Uap 8876

[lodposemrux

bosal



